

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET
DEKANAT

Primljeno:	10. 7. 2020.
Klasifikacijska oznaka:	003-081 20-04/01
Uredžbeni broj:	18-01-20-93

doc. dr. sc. Erim Bešić
Farmaceutsko-biokemijski fakultet
Sveučilišta u Zagrebu

Zagreb, 10. srpnja 2020.

Dekanu, prof. dr. sc. Željenu Malešu, Prodekanici za studente i studijske programe Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, prof. dr. sc. Ani Mornar, i članovima Fakultetskog vijeća Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta

Predmet: Zamolba za promjenu predloženog nositelja predmeta Biostatistika u ak. god. 2020./21. koju je predložio prof. dr. sc. Krešimir Sanković i dodavanje Domagoja Kifera, mag. pharm. kao suradnika na predmetu

Poštovani Dekane, poštovana Prodekanice, poštovani članovi Fakultetskog vijeća,

na wiki stranicama Fakultetskog vijeća tek sam danas (prije nisam ni mogao), uvidom u dnevni red 10. redovite sjednice Fakultetskog vijeća, spasio da je pod točkom 4.3 Plan izvođenja nastave u ak. god. 2020./2021. (Nastava i studenti), prof. dr. sc. Krešimir Sanković, kao predstojnik Zavoda za biofiziku, a bez prethodnog razgovora i dogovora sa mnom, u planu izvođenja nastave u ak. god. 2020./2021. ponovno, kao i prethodne četiri godine, predložio sebe kao nositelja kolegija Biostatistika, iako u prethodne četiri akademske godine on to nije bio, već sam nositelj kolegija bio ja, kao što je to bilo izglasavano na Vijeću.

Ovdje po točkama obrazlažem zbog čega bih ja i dalje trebao biti nositelj kolegija Biostatistika, te Domagoj Kifer, mag. phar., moj suradnik, te vas molim da nam ponovno ukažete svoje povjerenje zbog:

1. Biostatistika je vrlo važna i vrlo često neophodna u farmaceutskoj i biokemijskoj struci. Kolegij Biostatistike, otkad sam ga ja preuzeo, a uz veliku pomoć suradnika na kolegiju Domagoja Kifera, mag. pharm., postavljen je "na noge" na moderan, ilustrativan i zanimljiv način u više pristupa, od blagog matematičkog, preko uobičajeno primjenjivog, pa sve do pristupa rješavanju problema s nekoliko kliktaja mišem u računalnom paketu. Pritom je uloženi ogroman trud u osmišljavanje problema i zadataka, kao i u prezentaciji gradiva te je izrađeno na stotine ilustrativnih i studentima korisnih slajdova, a u planu je i izrada skripte koja bi studentima omogućila još lakše svladavanje gradiva predmeta. Obojica smo za taj trud i rad ocijenjeni odlično u studentskim anketama.

2. Smatram da sam svojim dosadašnjim dugogodišnjom i opsežnom nastavnom djelatnošću na više kolegija (Fizika, Biostatistika, Membranski transport tvari i informacija, Slobodni radikali i antioksidansi u zdravlju i bolesti, Biološke membrane i stanična signalizacija)

zavrijedio biti samostalni nositelj kolegija, čemu u prilog govore odlično ocijenjene studentske ankete, na koje se uvijek vrlo rado pozivam.

3. Izvođenje nastave iz predmeta Biostatistika vrlo je bitno za znanstvenu karijeru Domagoja Kifera, mag. pharm., koja ide u tom smjeru.

4. Ono što je studentima bitno, kriterij ocjenjivanja i prolaznosti nije bio, niti će biti "bauk", jer je intencija stavljena na razumijevanje i svladavanje minimalnog znanja potrebnog za usvajanje temeljnih znanja biostatistike.

5. Potaknuto je i mnoštvo znanstvenih suradnji u sklopu različitih projekata u kojima smo Domagoj Kifer, mag. pharm. i ja zaduženi u biostatističkoj obradi podataka. Ovi su projekti dobar temelj za razvoj zavoda kao, između ostalog, i biostatističkog centra. U sklopu ovih projekata, kao i naše biostatističke suradnje s ostalim znanstvenicima biomedicinske struke, objavljena je nekolicina znanstvenih radova. Također, ova bi činjenica mogla biti od koristi mnogim djelatnicima našeg fakulteta, svakome onome kome treba pomoć u svezi biostatistike, a dosadašnja su iskustva pokazala da je našu pomoć pri rješavanju različitih biostatističkih problema na desetke puta zatražila nekolicina naših djelatnika, koji su je dobili točno, brzo i na obostrano zadovoljstvo.

U nadi da ćete zbog svega gore navedenog, kao i u prethodne četiri akademske godine izglasati za nositelja predmeta Biostatistika mene, te Domagoja Kifera, mag. pharm. kao mog suradnika na kolegiju, unaprijed vam se zahvaljujem(o).

Konačno, ovo je moj prijedlog plana izvođenja nastave iz predmeta Biostatistika u ak. god. 2020./2021.

PREDMET	SEMESTAR	VODITELJ(I)	Svi nastavnici/suradnici na predmetu prema obliku nastave koji izvode		
			PREDAVANJA	SEMINARI	VJEŽBE
BIOSTATISTIKA	9.	doc. dr. sc. Erim Bešić	doc. dr. sc. Erim Bešić	Domagoj Kifer, mag. pharm.	---



doc. dr. sc. Erim Bešić